

博尔特赢得世锦赛200米三连冠

“闪电”捞金 快慢“随意”

本报综合消息 即便是在冲刺时减速了，冠军还是博尔特的。当地时间8月17日，在莫斯科田径世锦赛男子200米决赛中，牙买加“闪电”博尔特以19秒66的今年世界最好成绩获得冠军，成为第一位在世界锦标赛上完成男子200米三连冠的选手。放慢了冲刺脚步的同时，博尔特加快了冲击传奇纪录的步伐。

作为200米项目世界纪录19秒19和今年世界最好成绩19秒73的保持者，博尔特几乎提前锁定了这枚金牌。先前进行的预赛和半决赛中，博尔特没有任何压力，面对实力相差很多的对手，他总是在最后时刻减速，轻松晋级。

对于这场200米决赛，世界媒体越来越“放松”对博尔特的关注，大家公认“闪电”夺冠是最正常的一件事，任何人都不会感到意外。除非，博尔特想大面积获取外界的注目，选择抢跑，或者退赛。

按照专家分析，这场比赛决定博尔特能跑多快的只有两人，一位是美国新秀米切尔，他在半决赛中曾跑出19秒97的个人最好成绩，排在所有参赛选手第一位。另一位是“闪电”的师弟沃伦·威尔，他曾在今年跑出19秒

(陈嘉莹)

79的世界第三好成绩。

决赛发令枪响，博尔特是最后一个冲出去的。博尔特全力跑了前100米之后，发觉没人能对他构成威胁。平稳进入直道冲刺阶段后，博尔特的优势已经十分明显，或许这又将是一场10米左右的超级大胜。但博尔特不愿意这样，最后30米他慢了下来，冲过终点，成绩定格在19秒66。

慢镜头显示，博尔特在最后时刻用余光瞄了一下队友威尔的位置，同时放慢了自己的脚步，似乎想等一下他的牙买加队友。在博尔特的带领下，“小师弟”威尔也挺争气，创造了自己的最好成绩，以19秒77拿到了银牌。米切尔以20秒04摘得铜牌。对他来说，能够阻挡牙买加军团包揽前三，就是胜利。

在夺得这枚世锦赛200米金牌后，博尔特已经在奥运会和世锦赛上总共拿到13个世界冠军头衔。这个数字不及20世纪最伟大田径巨星美国的卡尔·刘易斯的奥运会、世锦赛共17金的纪录，但刘易斯的金牌中有6枚来自跳远项目，他的短跑金牌其实只有11枚。也就是说，博尔特已经超越刘易斯，成为史上获得奥运会和世锦赛短跑金牌最多的选手。

(陈嘉莹)



当地时间8月17日，牙买加选手博尔特夺冠后庆祝。

西南财团网球赛 李娜不敌小威无缘决赛



小威赛后向观众挥手致意

据新华社华盛顿8月17日电 赛事5号种子、卫冕冠军李娜在17日进行的西南财团网球半决赛中以5:7、5:7不敌现世界排名第一的美国名将小威廉姆斯，无缘决赛。

两人此前曾交手8次，李娜仅取胜1场，不过小威在本届赛事中的状态并不在最顶峰，而李娜因为对手退赛休整了一整天，此消

彼长，此番对垒双方均无绝对把握。

比赛过程可谓一波三折，小威在首盘一上来就以4:1占据先机，但李娜随后连拿4局以5:4反超，但关键时刻李娜出现了双发失误，丢掉了宝贵的盘点，小威没有手软，抓住机会连下两城，以7:5取胜第一盘。

第二盘的过程如出一辙，李娜在2:4落后的情况下再次取得了5:4领先，不过小威又一次上演逆转好戏，以7:5终结比赛。

惊险赢下比赛，小威兴奋异常，她在赛后说：“能够闯进决赛我感觉很兴奋，每当落后的时候我都会对自己说：‘塞雷娜，你只需要尽力去打，努力去打就可以了。’”

小威凭借这场胜利再度刷新了自己在该项赛事的最好成绩，此前她的最好成绩仅仅是闯进8强。这位驰骋国际网坛10余年的老将已经有16个大满贯冠军入账，如果她此次能够顺利夺冠，她将获得职业生涯第55个WTA冠军，与达文波特、韦德并列成为夺得WTA冠军数量第七多的选手。

西甲揭幕战 皇家社会队2:0轻取赫塔菲队

据新华社马德里8月17日电 2013—2014赛季西班牙足球甲级联赛18日拉开战幕，上赛季排名第四的皇家社会队首战尽显强势，凭借着墨西哥射手贝拉的一射一传以2:0轻取赫塔菲队，而巴伦西亚队则在一场比赛后凭借科斯塔的进球小胜马拉加队。

皇家社会队在上赛季表现非常突出，并在最后阶段挤掉巴伦西亚获得本赛季欧洲冠军联赛资格赛的席位。尽管上赛季的主帅蒙塔涅尔远走雷恩，本赛季球队暂由毫无成年队执教经历的青年梯队教练阿拉萨特接管，且年轻核心伊利亚拉门迪也被皇家马德里挖走，但皇家社会队首战依然保持了强劲的势头，用充满创造力的表演力压赫塔菲。

贝拉在第42分钟为社会队先下一城，当时他接到彻·卡斯特罗的巧妙渗透球，面对出击的门将机敏地一挑将球送进球网。下半场开赛后赫塔菲的进攻有所起色，但在萨拉比亚的折线射门偏出门柱一点，以及迭·卡斯特

罗一个必进之球不可思议地射偏后，他们迅速受到惩罚。贝拉在第70分钟时用一记身后球助攻瑞士人塞弗洛维奇锁定胜局。

皇家社会的这场胜利也为即将于20日到来的与里昂队的欧冠附加赛首回合较量提振了士气，当然，里昂在法甲也是势头不错，以两连胜暂居榜首。

巴伦西亚在对马拉加的比赛中显得缺乏活力，双方都未能制造多少有效的得分机会，只是马拉加门将卡巴耶罗在下半场的一次扑救中犯下错误，才令“蝙蝠军团”的科斯塔抓住这次机会补射打入制胜球。

在另外一场比赛中，毕尔巴鄂竞技队以2:1击败巴拉多利德队。毕尔巴鄂从皇家贝蒂斯队新引入的西班牙边缘国脚贝纳特有不错表现，苏萨埃塔在第28分钟进球前漂亮的团队配合便有贝纳特的贡献，尽管巴拉多利德迅速由艾伯特扳平比分，但“巴斯克雄狮”还是在第50分钟由前锋穆尼尼奥打入第二球锁定胜局。

中国乒乓球公开赛 中国队包揽男女双打冠军

本报综合消息 北京时间8月18日，2013年国际乒联世界巡回赛之中国公开赛在苏州继续进行，中国队拿到两项双打冠军。马龙/许昕在男双决赛中虽然先丢一局，但他们成功反弹连扳三局逆转日本组合夺冠，陈梦/朱雨玲在女双决赛中3:1力挫朝鲜组合问鼎冠军。

男子双打决赛是马龙/许昕迎战日本的松平健太/丹羽孝希，半决赛中这对日本组合战胜了世锦赛冠军中华台北的陈建安/庄智渊。首局开始后松平健太/丹羽孝希先发制人，他们抢攻积极以7:3开局。马龙/许昕注意在前三板控制对手，他们一度追至7:8，但日本组合回敬3分以11:7先下一城。

第二局马龙/许昕从前三板开始就积极上手，他们一路领先以11:4扳回一城。马龙/许昕在第三局乘胜追击，他们先得5分。比分落后的松平健太/丹羽孝希打得更放松，他们成功追至7:9，中国队叫了暂停。回到场上松平健太失误送分，马龙/许昕拿到局点。关键

球上马龙手不软抢拉得分，马龙/许昕以11:7再胜，总比分2:1反超。

马龙/许昕在第四局开始后依旧占据主动，相持中他们的优势也慢慢体现，在一次对拉得分后他们以6:3领先，日本组合请求暂停。松平健太暂停后连续两次失误，许昕抢拉得分，马龙/许昕把比分扩大到9:3。双方之后各得1分，马龙/许昕拿到赛点。在浪费了一个赛点后，马龙正手抢攻得分，11:5，马龙/许昕再胜一局以3:1获胜夺冠。

女子双打决赛在陈梦/朱雨玲和朝鲜的金慧星/金仲之间进行。一开赛陈梦/朱雨玲就在前三板上占优，而朝鲜组合失误较多，结果陈梦/朱雨玲以11:5、11:9先胜两局。背水一战的金慧星/金仲在第三局打出很高的水准，她们以11:9扳回一城。陈梦/朱雨玲在第四局又重新占据主动并且很快取得领先，比分落后的金慧星/金仲积极凶搏，她们成功追至9:10。关键时刻陈梦手不软上手抢攻得分，11:9，中国组合赢下第四局以3:1战胜对手夺冠。

(新体)

第十二届全运会圣火在营口传递

新华社辽宁营口8月18日电(李铮、彭卓)18日，第十二届全运会火炬传递到达第七站辽宁省营口市，105位火炬手高举圣火，在海滨之城传递中国梦。

十二运圣火采自辽宁最南端、黄渤海交汇处的大连旅顺老铁山，寓意“面向大海，引领未来”。火炬传递8月10日从沈阳开始，将历时19天，在辽宁全省14个城市传递。

营口站火炬传递路线全长4公里，从营口奥体中心体育场西门出发，途经新联大街、澄湖西路，最终到达迎宾馆西门。沿途充分展示了营口的现代工业化景观，以及辽宁沿海经济带的新风貌。

上午9时，火炬传递起跑仪式在奥体中心广场举行。营口市委书记魏小鹏点燃火炬，将其交给第一棒火炬手，辽宁男排队长、著名排球运动员袁志。

袁志表示，有机会传递火炬，感到万分荣幸。“在刚结束的十二运男排比赛中，我们奋勇拼搏，收获了一枚金牌，感到很欣

慰。我会继续发扬体育人不畏艰辛、顽强坚韧的体育精神，把体育梦、中国梦传递下去。”

营口站共有105名火炬手参与传递，均为各行业的劳动模范、先进典型和道德标兵。营口站火炬传递路线宽敞秀丽，沿途有一万多名群众观摩参与，充分体现了“全民健身、全民参与”的本届全运精神。

“不图名，不图利，就为普及太极拳，把健康送给每个人。”第100棒火炬手金康健今年80岁，是国家一级社会体育指导员，已为群众免费教太极拳11年，受教学员超过3万人。“火炬传递中国梦，我想通过我的力量，为大家传递健康梦。群众身体健康，国家才能富强。”

十二运赛事正式开始之前，营口已先期举办了马拉松比赛。在十二运正式开幕后，营口还将承办沙滩排球、成年男子篮球项目。8月19日，火炬团队将休整一天，8月20日在辽宁盘锦进行第八站的传递。